

## Ki szereti közülünk legjobban a tarokkozást?

A kérdés fogas, nem úgy mint amaz nemes, nemzetes és vitézlő Első Magyar Tarokk Egylet hetvenet betöltött atyamestereinek immár nyolc főre, azaz két asztalnyira gyarapodott dicsőséges élcsapata.

A legjobban szeret cím egyértelmű és kizárólagos jelöltje nem más, mint az Oroszlánszívű jelzöt méltán kiérdemelt ünnepelt társunk, Apró Gyuri.

Oroszlánszívű tagtársunk tarokkszeretete ma a legfőbb éltetője az egyleti tarokkozásnak, harcba hívó telefonját már csengéséről megismerjük. Mi több, a tarokkszeretettől fűtve, s kimondva, kimondatlanul arra apellálva többször is visszahozta a szakadék széléről számos válságtól sújtott, balsors tépte, ám mindazonáltal nemes, nemzetes és vitézlő Első Magyar Tarokk Egyletünket, megmentve a „rút visszavonástól” (Zrínyi Miklós), sőt a széteséstől, midőn a legjózanabb atyamestereket maga mellé állította, így ébresztvén fel lassacskán a bölcs önmérsékletet a forrófejű királyokban, dámákban, lovasokban, botosokban.

De mitől is Oroszlánszívű ő? Mi, akik 41 éve figyeljük játékát, néha csodálattal, néha csodálkozva, eljutottunk az egyértelmű válaszhoz: az oroszlánszív a bementések alkalmával mutatkozik meg legjobban. A lejátszásban már futnia kell a pénze – meg ugyebár a partnere pénze után, ami korántsem mindig sikerül, ahogy azt Frank Laci halhatatlan sorai, meg számos efféle emlékeink tanúsítják. Ám szerencsére a tarokk nem a pénzről szól, így a lejátszás néhanap egyenlőtlen küzdelmei is harcos élményeinket gyarapítják, vitézi lelkünket emelik. Ha viszont mégis teljesül valamelyik szürrealista vállalása, akkor tündökletes glória lebeg Gyuri megdicsőült feje felett és felragyogva sugárzik az Oroszlánszívű jelző a társak bámuló tekintetéből.

De többről is szólhatunk.

Tapasztalatai nemcsak hosszadalmasak, hanem számosak is. Ő az körünkben, aki legtöbbször fogott XXI-et, bár az is ő, akinek legtöbbször fogták el a XXI-ét. Előbbiért irigyeljük, utóbbiért kevésbé, de hát együtt jár a kettő. A színes, sőt kétszínes Centrumok terén se múlja felül senki – ami megint csak az Oroszlánszívűség bizonyítéka.

Ami bizonyos: mindünk közül ő tarokkozott legtöbbet az EMTE 41 éves fennállása alatt, és a többi, máig velünk játszó alapító atyával együtt büszkén mondhatja el, hogy élete nagyobbik felét töltötte az EMTE színeiben való tarokkozással.

Ez a temérdek érdem és dicsőség jószerivel utolérhetetlen, ám ne feledkezzünk meg a koronáról: Oroszlánszívű az, aki felbecsülhetetlen értékességű és felülmúlhatatlan számosságú kísérletet folytatott a tarokkozáshoz optimálisan szükséges bormennyiség tudományos

megállapítása céljából, lett legyen szó futó pár óracsikáról, avagy egész estés próbatételről, netán több napos edzőtáborról. Érdemeit csimborasszói magasságig fokozza, hogy az ideális kvantumot mind alulról mind felülről egyaránt közelítette, szűkítvén az ideális tartomány határait. Számos famulusa követi példáját sorainkban, de a szakmai tekintély fő-fő birtokosa mindörökre ő lett és marad is, amíg csak koccintásra emelhető pohár akad kezünkbe.

Nosza, most se tegyünk másképp, emeljük poharunkat 70 éves Oroszlánszívű barátunk és harcostársunk, Apró Gyuri egészségére, hogy elmondhassa majd: nemcsak élete nagyobbik felét, hanem kétharmadát, négyötödét, sőt 99%-át töltötte tarokkozással igaz barátai közt, körünkben, amaz nemes, nemzetes és vitézlő Első Magyar Tarokk Egyletben, bemondva tücsköt-bogarat, s ezek teljesítése révén számtalan babért aratva. Éljen!

Szegeden, az Úr 2016. évének novemberében, a 24. napra emlékezve.

Amaz nemes, nemzetes és vitézlő Első Magyar Tarokk Egylet atyamesterei, kezdői és örökös kezdői: